

Nota van Inlichtingen, d.d. 23 augustus 2021

vraag 1	<i>Klopt het dat formulier B2 gebruikt moet worden voor de referentie t.b.v. de (totaal 2) kerncompetenties?</i>
antwoord	Het is juist dat formulier B2 dient te worden gebruikt voor de referenties ten behoeve van de kerncompetenties. In de selectieleidraad (paragraaf 4.3.2) staat hierover het volgende: <i>“Vorm van de referentie: een beschrijving van de referentieopdracht van maximaal 2 pagina’s A4 conform het format dat als bijlage B2 bij deze selectieleidraad is gevoegd.”</i> In het formulier met betrekking tot de selectiecriteria (bijlage B3) wordt gesproken over “kerncompetenties”. Dat is onjuist. Daar waar in bijlage B3 het begrip “kerncompetenties” wordt gebruikt, dient te worden gelezen “selectiecriteria”. Volledigheidshalve zijn van de bijlagen B2 en B3 nieuwe formulieren opgesteld met de juiste begrippen. Deze bijlagen worden gelijktijdig met deze Nota van Inlichtingen op Tendered geplaatst. Bij de aanmelding dient gebruik te worden gemaakt van deze nieuwe formulieren.
vraag 2	<i>In Bijlage B3 wordt gesproken over 4 kerncompetenties terwijl het formulier o.i. bedoeld is voor de selectiecriteria (Totaal 3). Hoe hiermee om te gaan?</i>
antwoord	Bijlage B3 is inderdaad bedoeld voor referentieopdrachten ten behoeve van de selectiecriteria. Voor referentieopdrachten ten behoeve van de kerncompetenties dient bijlage B2 te worden gebruikt. Zie hier ook het antwoord op vraag 1 van deze Nota van Inlichtingen.
vraag 3	<i>Klopt het dat er in bijlage B2 naar de in paragraaf 4.3.2 genoemde kerncompetenties gevraagd wordt? In bijlage B2 wordt namelijk niet gesproken over kerncompetenties maar naar referenties t.b.v. geschiktheidseisen. In bijlage B3 wordt daarentegen juist wel naar kerncompetenties gevraagd.</i>
antwoord	Het is juist dat in bijlage B2 naar de in paragraaf 4.3.2 genoemde kerncompetenties wordt gevraagd. Zie verder het antwoord op vraag 1 van deze Nota van Inlichtingen.
vraag 4	<i>In bijlage B3 spreekt u van 4 kerncompetenties betreffende de selectiecriteria. In paragraaf 4.4. ‘Selectiecriteria’ worden echter geen kerncompetenties genoemd. Gaat het hier in bijlage B3 om de 3 selectiecriteria? Met name omdat er over 4 kerncompetenties wordt gesproken terwijl er maar 3 selectiecriteria genoemd worden in paragraaf 4.4</i>
antwoord	Het is juist dat het in bijlage B3 gaat om de drie selectiecriteria. Het gaat om de drie selectiecriteria zoals opgenomen in paragraaf 4.4 van de selectieleidraad. In bijlage B3 is per abuis het begrip “kerncompetenties” gebruikt. Daar waar in bijlage B3 wordt gesproken over “kerncompetenties”, dient te worden gelezen “selectiecriteria”. Zie ook het antwoord op vraag 2 van deze Nota van Inlichtingen.
vraag 5	<i>Mogen wij bijlage B2 en B3 in Word ontvangen, of mogen wij hier zelf een Word format gebruiken?</i>

antwoord	Van bijlagen B2 en B3 zijn nieuwe formulieren (in PDF en Word) opgesteld. Bij de aanmelding dient gebruik te worden gemaakt van de nieuwe Word-bestanden. Zie ook het antwoord op vraag 1.
vraag 6	<i>Mogen wij het UEA ontvangen?</i>
antwoord	Het UEA wordt tegelijkertijd met deze Nota van Inlichtingen op Tendered geplaatst. Bij de aanmelding dient gebruik te worden gemaakt van dit UEA.
vraag 7	<i>Alle gevraagde referenties dienen van de afgelopen drie jaar te zijn. Wegens het doorschuiven van veel projecten de afgelopen 1,5 jaar door COVID19 invloed, zijn veel referenties ouder dan drie jaar. Mag de gevraagde termijn van drie jaar worden omgezet naar vijf jaar?</i>
antwoord	Paleis Het Loo heeft begrepen dat een aantal projecten de afgelopen 1,5 jaar door COVID19 is doorgeschoven en dat de oplevering van een aantal projecten door COVID19 is uitgesteld. In verband hiermee heeft Paleis Het Loo besloten de termijn waarbinnen de relevante werkzaamheden moeten zijn uitgevoerd ten behoeve van zowel de kerncompetenties (paragraaf 4.3.2 van de selectieleidraad) als de selectiecriteria (paragraaf 4.4 van de selectieleidraad) van drie jaar te wijzigen in een termijn van vijf jaar, te rekenen vanaf het uiterste moment van aanmelden zoals bedoeld in paragraaf 3.8 van de Selectieleidraad.
vraag 8	Bestaat er een mogelijkheid dat de termijn waarbinnen de referentieprojecten uitgevoerd zijn wordt opgerekt van 3 naar 5 jaar? Dit vanwege het pandemiejaar 2020 waarin opleveringen zijn uitgesteld?
antwoord	Zie het antwoord op vraag 7 van deze Nota van Inlichtingen.
vraag 9	<i>U stelt als termijn voor de referenties een termijn niet ouder dan drie jaar. Gezien de omvang van het project en de doorlooptijd van vergelijkbare projecten is de referentieperiode vrij krap. Wilt u overwegen deze termijn te verruimen naar bijvoorbeeld 5 jaar?</i>
antwoord	Zie het antwoord op vraag 7 van deze Nota van Inlichtingen.
vraag 10	<i>Begrijpen wij goed dat er zowel per kerncompetentie (totaal 2) als per selectie criterium (totaal 3) een referentie aangeleverd dient te worden?</i>
antwoord	Een gegadigde mag zich per kerncompetentie en per selectie criterium beroepen op een andere referentieopdracht, maar dat is niet vereist. Een gegadigde mag zich beroepen op één en dezelfde referentieopdracht om te voldoen aan de kerncompetenties en/of om een score op meerdere selectiecriteria te behalen. Indien een gegadigde zich in het kader van beide kerncompetenties beroept op dezelfde referentieopdracht, mag worden volstaan met het indienen van één referentie verklaring, die is opgesteld volgens formulier B2. Op deze referentie verklaring dient dan te worden aangegeven op welke kerncompetenties de betreffende referentie verklaring betrekking heeft. Indien een gegadigde zich in

het kader van meerdere selectiecriteria beroept op dezelfde referentieopdracht, mag worden volstaan met het indienen van één referentieverklaring, die is opgesteld volgens formulier B3. Op deze referentieverklaring dient dan te worden aangegeven op welke selectiecriteria de betreffende referentieverklaring betrekking heeft.